



短信/彩信
3月2日 周五 10:05

【民生银行信用卡】恭喜您成为民生银行信用卡优选客户，在线官网申请最高5万总额，点击<http://1wz.in/8D4G6> 申请。退订回TD

短信/彩信
星期四 09:32

【光大银行】恭喜您成为光大银行信用卡优选客户，点 t.cn/RITxDFz 申请，2018年多重大礼，在线批核，额度高至5万！退订回T



短信/彩信
昨天 09:33

【浦发银行】恭喜您成为我行信用卡优选用户，额度最高8万，免年费，审批快，在线点<http://u6.gg/dgV5f> 填表申领。回T退订

相信很多朋友都对这张几图不陌生，小编的现在基本天天都能收到这样的短信，正常情况下，银行是不会主动发送信用卡办理邀请信息的，这种信息一般都是信用卡办理中介机构冒名发送的。

现在由于我每个人的信息资料都很难做到绝对保密。所以我们都手机也是难免经常收到一些广告信息。就比如说类似这种信用卡办理邀请。这张图就是为手机收到的短信，为什么说他不是银行发的，因为我已经有光大的信用卡，难道银行自己不知道，还邀请我办理？

所以可以负责的告诉大家，这类信息几乎都不是银行信用卡中心发送的。而是很多信用卡办理中介公司发送的。

因为现在银行为了进一步扩大信用卡发卡渠道，的确将很多信用卡办理业务交给了第三方公司。对于第三方公司发送这类推广信息，银行也算是默许的。因为无论通过银行的线上渠道办理还是第三方公司线上渠道办理，审批权都最终是在银行手中。所以从这点来说，大部分信用卡邀请办理信息也可以说算是正规。

但是这里有一个很重要的事情要告诉大家，这种信息鱼目混杂，其中很有可能会掺杂一些虚假的诈骗信息。

如果不小心或者主动点进去，很有可能通过这些链接造成个人信息资料外泄，从而造成很大的经济损失，所以从这点来说，大家最好采取都不点击都方式，以保证个人信息资料和财产安全。

因为现在骗子的手段多种多样，我们也是防不胜防。很多骗子团伙都抓住了大家的心理。特别是针对那些不知道如何办理信用卡的，或者说屡次办理信用卡都不通过的人，这类人最容易上当受骗。所以任何时候都需要我们对这些信息保持一个防备的心态。

如果想申请信用卡可以选择POS圈支付网的申卡平台，10家银行的信用卡供你选择，也不用担心信息泄露，扫描下面二维码即可申请。

银行邀请办卡的三种方式：

1、线下邀请

这种一般是针对资质非常优秀的客户。比如工行最喜欢采取这种方式，如果他们在营业厅发现一些工行的储蓄用户，经常实用工商银行进行账目往来，资金存取、甚至投资理财。而且涉及到的资金流水也比较大，那么他们营业厅的客户经理就会主

动邀请办理信用卡。

2、电话邀请

这种一样也是针对资质比较好的客户，他们会主动通过电话邀请的方式，让客户办理信用卡，这种信用卡办理客户完全是懒人式操作。连书面的申请资料填写都不用，只要客户通过他们的电话邀请做一些资料核实和确认就可以领到信用卡。小编的光大白金卡就是这样申请的。

3、短信通知

这里说的通知，可不是邀请哦！这种我只是收到过一次，是我家人的，始终中国银行，他们先发送信息，告知客户因为客户资质优秀，他们即将主动为客户办理一张信用卡，并且会在多少个工作日内工作人员同客户做电话联系。

其实要确认短信邀请信用卡办理的真实性。可以直接看来短信的发送号码。如果自己不知道号码是否是真的，可以直接致电相关银行信用卡中心确认即可。

总之一句话，银行是不会主动给客户以短信的方式发送信用卡办理邀请，也不会直接就邀请客户办理所谓白金卡，金卡什么的。碰到这种观念短信要么不管，要么删除。一定要保持戒备的心理。